



Николай Йорданов

Снимка: Георги Димитров gobg.bg

Международният съдия Николай Йорданов получи наряд за дербито на Югозападната „В“ група между Пирин (Гоце Делчев) и Оборище (Панагюрище). Негови асистенти ще бъдат Павлин Михайлов и Димитър Добромиров. Резервен арбитър на сблъсъка е Йото Гарабедов. Пратеник на БФС за двубоя е Ивайло Симеонов. През март 2014 г. Николай Йорданов бе изпратен на дербито на Северозападната „В“ група между Етър (Велико Търново) и Локомотив (Горна Оряховица). Срещата се игра пред близо 7 000 зрители и приключи с равенство 1:1. Любопитното бе, че мачът бе пазен от рекордните за аматьорския футбол 117 полицаи от ОДМВР – Велико Търново и 20 жандармеристи.



Борислав Колев

Съставът на Германея (Сапарева баня) пък посреща Конелиано (София), а двубоят бе възложен на Борислав Колев. По тълчицията ще действат колегите му Дениз Соколов и Любин Димитров. Четвърти съдия е Иван Иванов. Делегат на срещата е Кирил Панайотов. Всички длъжностни лица са от София.

Гостуването на Рилски спортист на Беласица (Петрич) е поверено на Петър Григоров. Лайнсмени на стадиона в село Коларово, където домакинстват „комитите“, ще бъдат Петър Симов и Веселин Митрушев. Ред около резервните скамейки ще създава Васимир Ел-Хатиб. Представянето на арбитрите ще оценява шефът на БФС – Благоевград Александър Кабзималски.

За главен съдия на срещата между Струмска слава (Радомир) и Спортист (Своге) бе определен Вангел Вангелов. Странични арбитри ще бъдат Станислав Станев и Владимир Велев. Перничанинът Бисер Никифоров ще е резервен съдия. Делегат на срещата е Илия Солунов от Дупница.



Вангел Вангелов



Петър Григоров

Зоналната съдийска комисия се съобрази с провеждащия се семинар на Боровец за ментори и таланти (второ ниво) и повери 2 срещи на арбитри от други зони. Целта е да се анализира представянето на перспективните рефери в конкретните мачове от Югозападната „В“ група.

Срещата между Миньор (Перник) и Велбъжд (Кюстендил) бе възложена на Павел Мичев от Габрово, който вече има свирен мач в тази трета дивизия. Засади ще маркират колегите му Здравко Николов от Велико Търново и Асен Крумов от Плевен. Четвърти съдия е Владислав Светославов от Перник. Оценките на арбитрите ще напише Владимир Неделчев от София.

Ден по-рано от останалите срещи от този кръг пък се игра двубоя между Витоша (Бистрица) и Балкан (Варвара), завършил при резултат 5:1. Срещата бе реферирана от варненското трио Димитър Михайлов, Димитър Герчев и Красимир Атанасов. Четвърти съдия на стадион „Летище“ бе Атанас Дреновички, а делегат на БФС – Евгений Минчев.

Борислав ЙОРДАНОВ